

# 齊來學聖詩

保羅提醒那些活著還存留到主來臨的人要活得有指望，因為到時候召集令一發，天使長的呼聲一叫，上帝的號角一吹，主必親自從天降臨。我們就會和那些在基督裡死了的人一同被提到雲裡，在空中與主相會，並要與主永遠同在，這就是信徒活著的指望（帖前四 13-18）。

我們每天的行為、言語都應當見證我們的信仰，展現我們對基督再來的信心和盼望，並以此來籌畫今天，儆醒預備基督的再來。持守這份應許及盼望能幫助我們超越面前的黑暗和障礙，並學習五個聰明的童女：常備燈油、候盼主臨！讓我們一同來學習這首廿世紀的聖詩：

新普天頌讚修訂本第608首《持守應許盼望》

## 第一節

透過應許察看今天—基督必再來，  
縱然黑暗仍要相信基督必再來，  
時常儆醒，堅心信賴，扶持世界超越悲哀，  
信心盼望遠出意想：基督定再來。

## 第二節

藉主應許細察今天—基督必再來，  
每日行為、言語見證基督必再來，  
活出施與、愛的關心、行為公義、饒恕、憐憫  
皆作記號提醒眾生：基督定再來。

## 第三節

指望、應許帶動今天—基督必再來，  
以此盼望訂你指標：基督必再來，  
一切生活籌算、計畫，各樣創作、構思、規範，  
當隨藍圖—儆醒候盼：基督定再來。

[請按這連結學習這首聖詩](#)

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結回應）

奉獻回應